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Темеринци на сајму
полопривреде у Крагујевцу

Крагујевац је од до септембра домаћин СедмогШумадијског
сајмапољопривреде.

Први пут на овој сајамској манифестацији учествују пред-
ставници општине Темерин са својим привредним потенцијалима
Институт за репродукцију и вештачко осемењавањедомаћихТемерин

Крагујевчанима и њиховим гостима сутра ће се представити Еко
центарВодомар са Бинфестивалом КУДБранко Радичевић изСирига
активи и удружења жена из све четири месне заједнице власници
ресторана виноградаи винарија

Биће то права прилика за проверу Темеринаца пред Сајам инвес-
тиција у Новом Саду истиче члан општинског Већа за-
дужена за привреду -МилеМилојевић
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[kolu birajte s ljubavlju,
znanje poka`ite s ponosom!

[KOLA ENGLESKOG JEZIKA

Studio Smiley
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...Зашто вам се села све више
празне, а сеоска омладина, која сигурно
не би била сувишна селу наваљује у
градове да би ту потражила запослење?
Она одлази у град из два разлога: прво,
данас многи млади људи сматрају
понижавајућим да буду сељаци, па желе
да буду „чиновници“ јер мисле да ће им
посао бити лакши. Овакво стање духа,
наравно, слабо погодује васпитању
вредног особљаудржавнимслужбама.

...Ваш човек из народа, сељак,
неискварен утицајем професионалних
политичара није подмитљив. “Инте-
лигенција“ вам то јесте, и то од најсит-
нијих чиновника са или без дипломе до
министра.

...Прави интелектуалци ове земље, а
има их, и томного, не успевају уСрбији,
па обесхрабрени напуштају борбу. Зато
и најзначајнија места у администрацији
и другде најчешће заузимају медиокри-
тети, чак и људи без икакве вредности.
Зато вам је иполитички кадар кукаван.

...Сви парламентарци, или скоро
сви, данас припадају политичким стран-
кама, па су оне постале крајње моћне.
Оне су пре свега завеле гвоздену дисци-
плину у своје чланство како би га добро
држњала у шакама. Ни један једини
посланик, који припада некој страни, не
сме да гласа онако како му налаже
савест. Глас му одређује странка, а
странка има у виду само једно: да се
одржи на власти ако је има, или да доње
дође ако је нема. Ни један министар не
може да изврши ни једну реформу коју
сматра неопходном ако му то одобри
странка. Странка има председника, који
често има много више стварне власти од
самог шефа државе. Програми многих
странака, које већина народа и не зна
данас се скоро не разликују, па се стра-
начка борба изродила у борбу личности
– њихових вођа. Последица свега тога је

да се о законима итд. не расправља и не
гласа у парламенту следећи потребе др-
жаве и нације, већ интересе политичких
странака.

Ако је неко од вас можда помислио
да је ово преглед прошлонедељних
догађаја у Србији онда се грдно вара.
Овако нас је видео Швајцарац

, професор универзитета у

Лозани, доктор права и хемије, крими-
нолог и публициста. Он је 1914. године
у току Првог светског рата дошао у Ср-
бију на позив српске владе као неутрал-
нипосматрачиратнидописник.

Ово су били само неки цитати из
његовог политичког тестамента „Чујте
Срби – чувајте се себе!“ који је на његов
захтев објављен након његове смрти
1929. године.

Арчи-
балд Рајс
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Чујте Срби!

ОД 9. ДО 12. СЕПТЕМБРА

СИРИШКИ ПЛАНИНАРИ

Акције на Палићу
и Делиблатској пешчари

Планинарско-смучарски клуб „Сириг“ организје
акцију пешачењанаПалићуна којумогу да се пријаве
сви заинтересовани без обзира да ли су планинари
или не. Пешачи се око Палићког језера, а стаза је
дугачка 13 километара. Акција се организује 2.
октобра, полазак је испредМесне заједнице у Сиригу
у 7,30 часова, а повратак у вечерњим часовима.
Пријаве се примају код на те-
лефон021/849-038.Цена је 600 динарапоособи.

Акција која се организује 9. октобра на Дели-
блатској пешчари организује се искључиво за чла-
нове . Стазе су дугачке 12 односно 20 километара.
Цена је 600 динара, а уплате се примају код

021/849-476 и
069/283-95-11.

Сви заинтересовани који желе да се учлане у
ПСК „Сириг“ то могу да учине уторком од 19,00 ча-
сова упросторијамаМЗСириг уСиригу. -С.Ј.

Мице Веселиновић

Ми-
лованаМиљковића ВељкаОстојића


